

# Protokoll Sitzung Wahlausschuss 28.05.2021

**Anwesend:** Francesca Ritt, Julia Gehrckens, Michael Kahl

**Gäste:**

**Ort:** MS Teams

**Protokoll:** Julia Gehrckens

*Sitzungsbeginn 10:00 Uhr*

## TOP 0: Feststellung der Beschlussfähigkeit

Gemäß §6 Abs. 3. ist der Wahlausschuss beschlussfähig, da mehr als die Hälfte seiner Mitglieder anwesend sind.

## TOP 1: Berichte

Julia berichtet, dass der Kostenvoranschlag von Polyas noch nicht angekommen ist. Es gibt keine weiteren Berichte.

## TOP 2: Mail an Listen

Auf Basis der häufigen Nachfrage scheinen Unstimmigkeiten mit der Formulierung und Unterschriften im Rahmen der Kandidaturbestätigungen zu bestehen. Aus diesem Grund wird ein Text an die Listen und Fachschaften formuliert.

## TOP 3: Englischsprachige Versionen

Dringlichkeiten in der Übersetzung. Es wird noch überlegt, wie die Übersetzung in das Wahlventil eingeführt werden kann.

## TOP 4: Beschluss der Wahlsoftware

### Abstimmung über die Wahlsoftware

- Conventex ermöglicht kein eigenes Hosten.
- Artologik entspricht den Anforderungen des Wahlausschusses auf Basis der aktuellen Wahlordnung.
- Artologik entspricht wie Conventex auch den Anforderungen der verschlüsselten Informationssicherheit.
- Zur verstärkten Sicherheit könnten im Hintergrund mit Linux weitere Scripts laufen gelassen werden.

- Polyas besitzt hohe Nutzungsgebühren, höher als Artologik und Conventex.

### Stimmenverteilung:

Artologik Survey&Report: 3  
Conventex: 0  
Polyas: 0  
Enthaltung: 0  
Abwesend: 1

**Ergebnis:** Der Wahlausschuss entscheidet sich für Artologik Survey&Report. ===== TOP 6: Aufteilung der Anwesenheit zur Einreichung der Listen im AStA =====  
Montag 31.05.2021 übernimmt Julia.  
Dienstag 01.06. und Mittwoch 02.06. Michi.  
Donnerstag 03.06. und Freitag 04.06.2021 Francesca.  
Die Zeiten sind jeweils von 14 bis 15 Uhr.

### Top 7: Beschlüsse

Der Wahlausschuss fügt diesem Protokoll nachträglich den Beschluss zum vorläufigen Abschluss des Wählerverzeichnisses bei, da am 24.05.2021 aufgrund des Feiertags Pfingstmontag keine Sitzung stattgefunden hat.

=== Abstimmung über den vorläufigen Abschluss des Wählerverzeichnisses ===

### Stimmenverteilung:

Zustimmung: 4  
Ablehnung: 0  
Enthaltung: 0  
Abwesend: 0

**Ergebnis:** Der Wahlausschuss beschließt vorläufig den Abschluss des Wählerverzeichnisses.

===== Sonstiges =====

Es bestand die Frage, ob die Listen eine bestimmte Anzahl an Fragen einreichen müssen. Die Entscheidung liegt beim Wahlausschuss, doch haben wir keine Grenze gesetzt.  
Ab jetzt Mails auch immer englischsprachig formuliert abschicken.

===== ToDos =====

Michael formuliert Mails mit weiteren Informationen an die Listen.  
Francesca beschäftigt sich mit der englischen Übersetzung von Formularen, etc., dazu gehört auch die Mail an das Referat für Internationales und Chancengleichheit.  
Artologik wird nun kontaktiert um die weiteren Schritte einzuführen.  
Besorgung einer Briefwahl-Urne, die beim AStA hinterlegt wird.  
Ein FAQ wird auf die Seite bezüglich der Unterschriften der Listen gesetzt.

## Nächste Sitzung

Wird spontan entschieden.

*Sitzungsende 10:52 Uhr*

From:

<https://wiki.asta-kit.de/> - **AStA-Wiki**

Permanent link:

<https://wiki.asta-kit.de/wahl:wahljuli2021:protokolle:28.05.2021>

Last update: **07.06.2021 15:16**

